
Název pracovní pozice: Lokální koordinátor, projekt Words into Action 
 
Úvod 
S podporou Evropské komise – a v partnerství s Pardubickým krajem, a organizací Karin Dom 
v Bulharsku – realizuje mezinárodní organizace Lumos pilotní projekt nazvaný: „Turning Words 
into Action: Enabling the Rights and Inclusion of Children with Intellectual Disabilities in Europe.“ 
(„Proměnit slova v činy: Naplňování práv a inkluze dětí s mentálním postižením v Evropě“) 
 
Cíl projektu: zvýšit životní šance, inkluzi, naplňování práv a sociální participaci dětí 
s mentálním postižením v Evropě. Zajistit, že se všechny děti a mladí lidé s mentálním 
postižením stanou plně participujícími a integrovanými členy svých komunit, jejich příležitosti 
budou skutečně rovné jejich vrstevníkům a budou dostávat podporu odpovídající jejich 
potřebám. 
 
Projektové země: Bulharsko, Česká republika, Srbsko 
 
V rámci projektu budou současně probíhat dva základní okruhy aktivit: Aktivity na národní 
úrovni a Participace dětí 
 
Aktivity na národní úrovni 
Skrze sérii tří lokálních setkání v každé z projektových zemí a dvou nadnárodních setkání, bude 
každá ze zemí podpořena v tvorbě Národního akčního plánu (NAP) sociální ochrany a inkluze 
dětí s mentálním postižením a v zahrnutí NAP mezi jednu z národních priorit. 
 
Participace dětí 
Dojde k vytvoření skupiny dětí s mentálním postižením, jak z ústavních zařízení, tak žijících ve 
svých rodinách, které se budou setkávat v rámci řady projektových aktivit. Tyto aktivity budou 
zahrnovat konzultaci NAP stejně jako aktivity zaměřené na zvýšení povědomí o a porozumění 
postižení v místních komunitách. 
 
Účel pracovního místa 
Lokální koordinátor bude primárně zodpovědný za koordinaci a implementaci aktivit participace 
dětí. Bude také podporovat aktivity na národní a nadnárodní úrovni svou účastí a pomocí  
Národní pracovní skupiny, která bude tvořit NAP. 
 
Pracovní náplň a místo působení 
 Lokální koordinátor organizuje volnočasové aktivity pro děti s mentálním postižením 

z ústavních zařízení v Pardubickém kraji 
 Komunikuje s dětmi způsobem, kterému budou rozumět 
 Vzdělává děti o jejich právech, k tomu bude k dispozici, mimo jiné, pro mentálně postižené 

srozumitelná verze Deklarace o právech dětí s mentálním postižením, (v Snadném čtení) 
 V rámci aktivit zjišťuje názory dětí, jejich potřeby, přání atd.; buduje jejich sebedůvěru a 

schopnost vyjádřit své názory 
 Později koordinátor začíná pracovat i s dětmi s mentálním postižením žijícími v rodinách – 

protože cílem je organizovat aktivity, na kterých by se setkávali děti s mentálním postižením 
z ústavních zařízení s dětmi z rodin 
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 Organizuje s dětmi aktivity zviditelňující problematiku mentálního postižení v komunitě 
(obcích), aktivity, které napomáhají integraci mentálně postižených dětí do společnosti 

 Na závěr projektu bude mít koordinátor zodpovědnost za organizaci velké akce dle výběru 
dětí (festival, koncert….) – dětem budou poskytnuty zdroje a podpora pro vymyšlení a 
uskutečnění zábavné akce, která bude velmi viditelná pro veřejnost, ukáže možnost 
integrace dětí do života komunity a zvýší informovanost o právech dětí s mentálním 
postižením, bude sloužit jako příležitost pro šíření publikací ad.  

 Názory a potřeby dětí bude lokální koordinátor vnášet do procesu tvorby národního akčního 
plánu skrze svou účast na Národní pracovní skupině; zároveň bude pracovat na tom, aby se 
samotné děti s mentálním postižením mohli účastnit setkávání pracovní skupiny 

 V rámci projektu se uskuteční dvě mezinárodní setkání s partnery s Bulharska a Srbska, na 
kterých se budou sdílet zkušenosti a dobrá praxe 

 Koordinátor bude mít velkou volnost ve svém působení – může se věnovat vzdělávání 
zaměstnanců zařízení, organizací, rodin a dalším aktivitám, které slouží naplňování práv 
dětí s mentálním postižením 

 
Kromě toho bude úkolem lokálního koordinátora: 

 Ve spolupráci s projektovým týmem napomáhat ustanovení Národní pracovní skupiny.  
 Účastnit se setkání Národní pracovní skupiny (tři setkání); zajistit koordinaci a spolupráci 

pracovní skupiny. 
 Podle potřeby podporovat Národní pracovní skupinu v její práci na tvorbě Národního 

akčního plánu. 
 Pracovat ve spolupráci s řadou aktérů, kteří jsou zapojeni do současného projektu. 
 Spoluorganizovat nadnárodní setkání a řídit účast Národní pracovní skupiny na těchto 

setkáních. 
 Propojovat aktivity projektu s aktivitami Krajského úřadu Pardubického kraje v oblasti 

zavádění změn do systému péče o ohrožené děti. Plánovat aktivity projektu s co největším 
ohledem na plánované systémové změny v Pardubickém kraji a tyto změny aktivně 
podporovat. 

 Být přístupný pro pravidelné cesty do Prahy a příležitostné cesty do jiných zemí. 
 

Místo výkonu práce – Krajský úřad Pardubického kraje 
 

 
Požadujeme 
 Zkušenosti v jednom z relevantních oborů - sociální práce, zdravotnictví, vzdělávání nebo 

mezinárodní rozvoj. 

 Znalost problematiky postižení a porozumění sociálnímu modelu postižení je velmi žádoucí. 

 Zkušenosti z přímé práce s dětmi s mentálním postižením a komunikací s nimi jsou klíčové. 

 Excelentní organizační dovednosti a schopnost stanovit si priority.  

 Velmi dobrá znalost práce s Microsoft Office (Outlook, Word, Excel a PowerPoint). 

 Znalost mezinárodního právního rámce pro sociální inkluzi všech dětí. 
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 Zkušenost s aktivitami v oblasti participace dětí nebo poskytování školení. 

 Anglický jazyk je žádoucí, ale ne zásadní. 

 Schopnost pracovat v týmu a být iniciativní. 

 Praktický a velmi flexibilní přístup k velmi různorodé roli a předchozí zkušenosti s podobnou 
rolí jsou klíčové. 

 Pracovitost, energičnost a cílevědomost. 

 
Nabízíme 

 Práci na plný úvazek na 12 měsíců 
 Možnost pokračování spolupráce po skončení projektu 
 Odpovídající platové ohodnocení 
 Podporu a vedení lokálního koordinátora zkušenou projektovou koordinátorkou 
 Sdílení zkušeností s Bulharskem, kde již lokální koordinátorka začala působit a 

organizovat aktivity 
 Vedení a podporu koordinátora českým týmem Lumosu 

 
Jak se přihlásit 
 
Pokud máte zájem o tuto pozici, dodejte prosím následující dokumenty: 
 

 Průvodní dopis, v němž vysvětlíte své důvody, proč se hlásíte na tuto pozici a jak jsou 
vaše zkušenosti relevantní pro tuto pozici (vztahujte se prosím k požadavkům na 
uchazače). 

 Strukturovaný životopis (maximum 2 strany). 
 
Pošlete je prosím emailem na adresu: jan.klusacek@lumos.org.uk, do předmětu uveďte Lokální 
koordinátor. 
 
Uzávěrka pro zasílání přihlášky je 23. 2. 2012 
 
Výběrové řízení proběhne dne 28. 2. 2012 v dopoledních hodinách v budově krajského úřadu v 
Pardubicích.  
 
Kvůli minimalizaci administrativních nákladů jsme bohužel schopni kontaktovat jen uchazeče, 
kteří budou vybráni k osobnímu pohovoru. 
 
 
 

 

 


